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令和３年６月定例会
　令和３年６月定例会を６月11日から23日までの13日間の会期で開きました。
　６月15日の一般質問では、７人の議員が登壇し、市長並びに執行部に対し、諸施策についての方針や見解を質問
しました。
　23日には、市長から提出された「令和３年度御坊市一般会計補正予算（第３号）」などの議案21件が可決・
承認・同意・異議なしと決定しました。
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質 問 者

松本　隆史

山本　清司

松屋　久紀

村上　宗隆

田端　卓司

小川　春美

芝田　　学

①コロナワクチン接種について
②空き家対策について
③地域おこし協力隊について
①コロナワクチン接種について
②まちのあかり支援事業の効果とその後について
①御坊総合運動公園内歴史民俗資料館について
①避難勧告・避難指示の一本化と防災対策(６月～10月)について
②旭化成(株)和歌山工場が来年10月に閉鎖する件について
①新型コロナウイルス感染症を抑え込むために
②国保加入の事業主に傷病手当の支給を
③急がれる子どもの虐待防止の取組について
①コロナ禍での学校現場からの声を
②観光名所の玄関である道成寺駅のトイレの再開を早く
③デジタル防災行政無線システムについて
①重層的支援体制整備事業
②奨学金支援制度

◇議決結果・意見書等
事　　　　　　件　　　　　　名 議決結果
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異議なし

令和３年度御坊市一般会計補正予算（第２号）専決処分の承認を求めるの件
御坊市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に
基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例
御坊市手数料徴収条例の一部を改正する条例
御坊市固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例
職員の服務の宣誓に関する条例の一部を改正する条例
御坊市火入れに関する条例の一部を改正する条例
御坊市税賦課徴収条例等の一部を改正する条例
御坊市都市計画税条例の一部を改正する条例
御坊市国民健康保険税条例の一部を改正する条例
御坊市国民健康保険条例の一部を改正する条例
御坊市介護保険条例の一部を改正する条例
日高港新エネルギーパーク公園施設設置及び管理条例の一部を改正する条例
令和３年度御坊市一般会計補正予算（第３号）
令和３年度御坊市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）
令和３年度御坊市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）
令和３年度御坊市介護保険特別会計補正予算（第１号）
令和３年度御坊市公共下水道事業特別会計補正予算（第１号）
令和３年度御坊市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）
令和３年度御坊市水道事業会計補正予算（第１号）
御坊市固定資産評価員の選任について同意を求めるの件
人権擁護委員候補者推薦に関し意見を求めるの件
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